

Izdanje 14.03.2013.

## U KIC-u „BUDO TOMOVIĆ” GRUPA „LEGENDE” ODRŽALA DVA KONCERTA

### Legendarni sastav ponovo odusevio

Poznata beogradska grupa „Legende” održala je sinoć koncert za pamćenje u podgoričkom Kulturno-informativnom centru „Budo Tomović”. Velika gužva, i jaka kiša, nijesu spriječili ljubitelje ovog legendarnog vokalnog sastava da dođu i uživaju u sjajnim pjesmama koje nam iz godine u godinu poklanjaju. Velika sala KIC-a bila je ispunjena do posljednjeg mjesta kako od onih najmlađih tako i starijih. Uz njihove pjesme odrastali su mnogi, događale se velike ljubavi, a oni i dalje traju sa istim žarom kao i na početku karijere. Od prve pjesme do kraja koncerta publika nije štedjela dlanove a zajedno sa njima pjevali su „Ne vjeruj”, „Uspomene”, „Točak”...

- Podgorička publika je jedna od najeuforičnijih kada je u pitanju doživljaj i nadražaj tokom koncerta, naseg teksta, poruke. Rado se odazivamo svakom pozivu za gostovanje u Crnoj Gori, i uvijek se dobro ovdje osjećamo - kazao je Ivan Milinković, solista grupe „Legende”.

Tradicionalno, svake godine podgorička publika navikla je na sjajnu atmosferu i iskrene emocije ovog sastava koji čine Ivan Milinković, vokalni solista, Zoran Dašić, kompozitor i tekstopisac, Lazar Marin, prateći vokal i gitara, Pero Krznanić, bas gitara i prateći vokal, Želimir Vasić, bubnjevi i udaraljke i Predrag Stojković, klavijature i aranžmani.

Tokom 25-godišnje zavidne karijere održali su preko hiljadu i šesto koncerata širom Srbije, Crne Gore, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Poljske, Kipra, Švedske, Kanade, Australije i SAD-a. Prošle godine obilježili su 25 godina postojanja i uspješnog rada, a povodom toga izdavačka kuća PGP RTS objavila je trostruki disk pod nazivom „Trilogija”, gdje je uvršteno 59 najljepših pjesama, kao posebno priznanje grupi „Legende” za izuzetan dugogodišnji rad i saradnju.

Na njihovim koncertima se uvijek traži karta više, što i pokazuju dva uzastopna koncerta koja su priredili podgoričkoj publici.

- Koncerte grupe „Legende” posjećujem kad sam u prilici i kada mi obaveze to dozvoljavaju. Članovi grupe znaju na pravi način da naprave dobru atmosferu i pošalju pozitivne vibracije publici. Hvala im na divnom koncertu, još jednom su dokazali da su stvarno legendarni, jer smo svi napustili salu sa osmijehom - izjavila je Danijela Prenkočević, jedna od mnogobrojnih fanova ove grupe.

Ona je naglasila da je kvalitet njihovih pjesama nesporan, te da sve pjesme zrače pravom, iskrenom ljubavlju, a pjesme „Moja si”, „Na krilima”, „Točak života” su joj posebno drage.

A.Š.